

தமிழ் வளர்ச்சித் துறை

அகவை முதிர்ந்த தமிழறிஞர் உதவித்தொகை வழங்கும் திட்டம்

விண்ணப்பம்

1	பெயர் (பள்ளிச் சான்றிதழ் ஆவணங்களில் உள்ளபடி)	:	
2	தந்தையார் பெயர்	:	
3	புனைப்பெயர் (ஏதேனும் இருந்து பயன்படுத்தப்படுமாயின்)	:	
4	முகவரி	:	
5	பணியாற்றிய விவரம் அல்லது செய்யும் தொழில் 1. சுயதொழில் 2. தனியார்த் துறை/ அரசுத்துறை	:	
6	தொலைபேசி எண் / செல்பேசி எண் (இரண்டு எண்களை குறிப்பிடவும்)	:	
7	மாவட்டம்	:	
8	பிறந்த நாள்/ வயது விண்ணப்பிக்கும் ஆண்டில் சனவரித் திங்கள் முதல் நாளிலோ அதற்கு முன்போ 58 வயது நிறைவடைந்திருக்கவேண்டும். (வயதுச்சான்று அரசு அலுவலரிடம் சான்று பெற்று இணைக்கவேண்டும்)	:	
9	கல்வித் தகுதி	:	
10	ஆற்றிய தமிழ்ப்பணி விவரங்கள் கட்டாயமாக குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.	:	
11	எழுதிய நூல்கள்/ கட்டுரைகள் (பட்டியல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	:	
12	பெயரின் முன்னொழுத்து, கையொப்பம் தமிழில் இருத்தல் வேண்டும்.	:	
13	அரசு மற்றும் இலக்கியக் கழகங்கள் சங்கங்கள் முதலியவற்றால் சிறப்பிக்கப்பட்டிருப்பின் அவை பற்றிய விவரங்கள்	:	

14	தமிழ்ப்பணி ஆற்றியமைக்கும், இத்திட்டத்தின்கீழ் உதவித்தொகை பெறுவதற்கும் தமிழறிஞர் இருவரிடமிருந்து தகுதிநிலைச்சான்று பெற்று இணைக்கப்படுதல் வேண்டும். தகுதிநிலைச் சான்று அளித்துள்ள இருவரின் தன்விவரக் குறிப்பு இணைக்கப்படவேண்டும்.	:	1. 2.
15	ஆண்டு வருவாய்ச் சான்று வட்டாட்சியரிடம் வலைதளம் வாயிலாக (ஆன்லைன்) பெறப்பட்டு இணைக்கப்படவேண்டும் (ஆண்டு வருவாய் ரூ.72,000/-த்திற்கு மிகாமல் இருத்தல் வேண்டும்)	:	
16	விண்ணப்பதாரர், தங்களுக்குப்பின் உதவித்தொகை பெற முன்மொழியும் மரபுரிமையரின் பெயர் விவரம் மற்றும் உறவுமுறை (மனைவி / கணவன்) அ) மரபுரிமையரின் ஆதார் அட்டையின் ஒளிப்பட ஆ) குடும்ப அட்டையின் ஒளிப்பட இ) கணவன், மனைவி இணைந்து எடுத்த நிழற்படத்தில் மரபுரிமையர் என்பதற்கு ஆதாரமாக அரசிதழ் பதிவுபெற்ற அரசு அலுவலரின் சான்றொப்பத்துடன் கூடிய சான்று தனியாக இணைக்கப்பட வேண்டும்.	:	
17	அரசின் உதவித்தொகை வேறு ஏதும் பெறப்படுகிறதா? அதன் விவரம்	:	

உறுதிமொழி

மேலே கூறப்பட்ட விவரங்கள் அனைத்தும் நானறிந்த வகையில் முற்றிலும் உண்மையானவை என உறுதியளிக்கிறேன். தமிழ்நாடு அரசின் பிற உதவித்தொகை ஏதும் என்னால் பெற்று வரப்பெறவில்லை என உறுதி கூறுகிறேன்.

நாள்

விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பம்

குறிப்பு:-

1. விண்ணப்பம் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் மாவட்டாட்சியர் அலுவலகங்களிலுள்ள தமிழ் வளர்ச்சித் துணை இயக்குநர் / உதவி இயக்குநர் வழியாக அனுப்புதல் வேண்டும். நேரடியாக தமிழ் வளர்ச்சி இயக்ககத்திற்கு அனுப்பக் கூடாது.
2. சென்னை மாவட்டத்திலுள்ளவர்கள் மட்டும் நேரிடையாக சென்னை, தமிழ் வளர்ச்சி இயக்ககத்திற்கு அனுப்பப்பெறலாம்.